
Media de 36Km/h Do Meco Ao Meco Média
0,0 1,70 30

Início PECR 3 0,00 00:00
CHSP1 0,44 00:44 Do km Ao km Média
CHSP2 1,05 01:45 0,0 3,47 32
CHSP3 1,43 02:19
CHSP4 1,76 02:49

Tabela da PECR 5-Absoluta

PECR 1 - Prova de Regularidade por Setores

Tabela da PECR 2 - Figuras

Tabela da PECR 3- CHSP's

Tabela da PECR 4 (*) - Hectométrica

Esta prova tem 3 sectores consecutivos sinalizados com placas.
A placa AB indica o início do primeiro setor que finaliza na placa
CD, local onde se inicia o segundo setor, que acaba na placa EF,
que é o inicio do terceiro setor que finaliza na placa GH.

O concorrente deve partir à sua hora ideal e efetuar o segundo
e terceiro setores em metade do tempo primeiro, sendo as
penalizações calculadas com a seguinte fórmula:

Pontos =  |T1 – (T2x2)| + |T1-(T3x2)|
Em que:
T1 - tempo em segundos despendido no primeiro setor
T2 - tempo em segundos despendido no segundo setor
T3 - tempo em segundos despendido no terceiro setor
Penalização máxima desta prova 60 pontos

Não haverá tomada de tempo na Placa AB, sendo considerado nesse local o tempo ideal de 
cada concorrente. Cada concorrente iniciará a sua prova há hora indicada na carta de 
controle.
Durante todo o percurso deve manter uma velocidade superior a 24Km/h. 

CHSP4 1,76 02:49
Final PECR 3 1,84 02:56

Início PECR 7 0,00 00:00 Início PECR 10 0,00 00:00
CHSP1 0,49 00:44 CHSP1 0,65 00:52
CHSP2 0,72 01:10 CHSP2 1,18 01:40
CHSP3 1,06 01:51 CHSP3 1,52 02:14

Final PECR 7 1,19 02:06 CHSP4 1,99 03:10
Final PECR 10 2,39 03:50

Do Meco Ao Meco Média
0,0 1,60 30 Media de 36Km/h

Tabela da PECR 11 - Figuras

PECR 6 - Prova de Regularidade por Setores

Tabela da PECR 7- CHSP's

Tabela da PECR 8 (*) - Hectométrica

Tabela da PECR 10 - CHSP's

Esta prova tem 3 sectores consecutivos sinalizados com placas.
A placa AB indica o início do primeiro setor que finaliza na placa
CD, local onde se inicia o segundo setor, que acaba na placa EF,
que é o inicio do terceiro setor que finaliza na placa GH.

O concorrente deve partir à sua hora ideal e efetuar o segundo
e terceiro setores no mesmos tempo do primeiro, sendo as
penalizações calculadas com a seguinte fórmula:

Pontos =  |T1 – T2| + |T1-T3|
Em que:
T1 - tempo em segundos despendido no primeiro setor
T2 - tempo em segundos despendido no segundo setor
T3 - tempo em segundos despendido no terceiro setor
Penalização máxima desta prova 60 pontos

Não haverá tomada de tempo na Placa AB, sendo considerado nesse local o tempo ideal de 
cada concorrente. Cada concorrente iniciará a sua prova há hora indicada na carta de 
controle.
Durante todo o percurso deve manter uma velocidade superior a 24Km/h. 

Do km Ao km Média
0,0 2,54 30 (*) mecos colocados pela organização

Tabela da PECR 9-Absoluta


